

20年兜兜转转,终于决定“一辈子纠缠” 突然发糖,女神舒淇闪嫁冯德伦

本报讯 相识了20年,兜兜转转、分分合合,9月3日,冯德伦和舒淇突然宣布结婚,并相继曝光在布拉格拍摄的甜蜜婚纱照,此举惊动娱乐圈,亲朋好友纷纷献祝福,网友们也大喊,“女神终于嫁了,恭喜舒淇找到幸福。”

冯德伦娶了女神,从此甩掉“渣男”称号

虽然之前冯德伦与莫文蔚、徐若瑄的恋情传得沸沸扬扬,但他都始终不承认恋情,以至于心灰意冷的女方相继嫁给别的男人。在长达20年的时间里,舒淇从一个青春少女变成“黄金剩女”,其间二人分分合合。虽然最近几年舒淇常常在社交网络上发猫咪或冯德伦的照片,据称那猫是冯德伦给她的礼物,媒体也拍到二人同游的照片。但每次冯德伦都会澄清,“我们只是朋友”,很多人替舒淇惋惜,给她编写赚人眼泪的悲情故事。有传言舒淇曾和张震约定:“如果我35岁你还没娶,我就嫁给你。”2013年张震举行婚礼,舒淇接受新娘献花时的眼泪让无数人唏嘘。直到今年6月,舒淇突然上传了一张与冯德伦的合照,大家以为两人终于要公开恋情,但他们却总是不给出那心照不宣的答案。有不少声音指冯德伦拖拉多年不给舒淇名分,甚至还给他冠上了“渣男”名号。

如今冯德伦终于在众人的期盼下娶了女神,想来从此该甩掉“渣男”称号了。

婚讯突然婚事简单 幸福往往猝不及防

很多感情,尤其是明星的感情选择隐藏,是因为不确定。说不定哪根稻草一压,就崩塌了先前的堆积。尽管大家都觉得两人兜兜转转终于走到一起不易,但他们却宣布,“婚事就是这么简单,决定就是这么突然,不会有任何婚宴和派对”。如果说霍建华林心如“十年挚友变挚爱”,那么冯德伦和舒淇就是一对小朋友决定一辈子一起玩下去,比起庄严更多了几分率性。

看他们的婚纱照,冯德伦简单的黑西装,舒淇甚至穿着平底鞋。舒淇说,礼服是别人送的,头纱是街边买的。细心网友称,婚纱照是2014年推出的,当时售价约3500元人民币。二人没用摄影棚,在布拉格的阳光下放肆大笑,搞怪,像一对长不大的孩子。

爱情本该如此轻松,结婚不是因为到年龄了,不是因为舒淇怀孕了……而是因为想“一辈子纠缠”的决心确定了。

有媒体报道,冯德伦求婚为临时起意。二人正在布拉格赶拍冯德伦执导的新片《侠盗联盟》,最近剧组移师捷克一个古堡拍戏。这个古堡十分漂亮,不少人都选择在这儿结婚。于是冯德伦“冲动”求婚,舒淇一口答应了。同剧组的刘德华在接受访问时笑称:“真的很秘密,在现场都没发觉。今天知道这消息很替他们开心,祝福他们永远幸福!”



相关阅读

林志玲“黄金剩女”只一人

去年10月,娱乐圈三大林姓“黄金剩女”林志玲、林心如、舒淇(林立慧)在黄晓明和Angelababy的世纪婚礼上难得首度合影,当时三人身边都没良人相伴,灿笑贴脸入镜,颇有相互取暖意味。没想到今年7月底林心如风光嫁给霍建华,且还进度超前怀有身孕;9月3日舒淇和冯德伦又突然宣布结婚,如今“黄金剩女”团已然破局。41岁的林志玲是三位女星中年龄最大、情史却最为贫乏的,多年来不断在“马桶小开”邱士楷和言承旭之间来回传绯闻。众多粉丝不免心急,纷纷让她和最速配的言承旭“加油好吗”。

言承旭只身参加朱孝天婚礼

9月3日结婚的还有朱孝天与韩雯雯,当天二人在巴厘岛举行了婚礼。只是舒淇和冯德伦任性结婚,让大家觉得突然,一时抢了按部就班举行婚礼的朱孝天与韩雯雯的风头。不过,二人的婚礼上当年风靡一时的F4成员言承旭和吴建豪惊喜现身。虽然周渝民没有到场,但15年后有三人“合体”也属不易。只是15年后的今天,吴建豪、朱孝天已婚,周渝民做了奶爸,帅哥言承旭还单着。(本报综合)



◀9月3日,朱孝天和韩雯雯在巴厘岛举办婚礼。之前因为工作难调时间不能到场的F4成员言承旭和吴建豪惊喜现身。



《传承者》华少秒变“华妃”

本报讯 4日21:08北京卫视文化真人秀《传承者》再度来袭,升级版《传承者之中国意象》将盛大首播。本季的主题为“中国意象”,不仅在赛制和主题上做出了令人惊喜的变化,陈道明、华少、朱丹和范明的组合更让节目具备了现象级综艺潜力。

第一季《传承者》中,悠扬的马头琴声,欢乐的侗族大歌、惊险的高空杂技、刺激的“刀山火海”等上百个传承项目在舞台上惊艳亮相,让观众感受到

中华文化的博大精深,更体现出北京卫视的拳拳匠心。

《传承者之中国意象》将继续把“传承”进行到底。从传承技艺本身到舞美,增加了不少传统文化的元素,使节目更加大气磅礴。在4日的节目中,各种蕴含了传统艺术精华的文化项目与导师和观众产生了充分的共鸣:饱含京腔京韵的“抖空竹”表演,让陈道明回忆起了儿时的日子;《粉墨春秋》演绎的武生传记,让现场观众诸多感慨;经典《贵

妃醉酒》的全新演绎,则引发了传承与创新的热议。当然,现场也会解开许多悬念,如究竟发生了什么,华少竟秒变“华妃”?黄金搭档陈道明和范明缘何一言不合“拆伙”成“对手”?朱丹为什么化身“空竹高手”一展绝技?

除了精彩的传统技艺,本季赛制也迎来全面升级,每个项目打分将由青年团、文化观察员与现场观众共同完成,此举是否会带来更多话题?节目不久将给出答案。(朱頔)